

KOLABO



Open call pre dizajnérov*ky

Spoluprácou k dobrému dizajnu



Hľadáme nový dizajn! Vyhlasujeme v poradí už 6. ročník súťaže autorského dizajnu KOLABO 2024. Prihláste sa aj vy a ukážte svetu svoju tvorbu.

Staré verzus nové, tradičné verzus netradičné. Spolupráca a posúvanie tvorivých hraníc je pre každého výzvou. To platí aj pre nás, organizátorov projektu KOLABO. Spolupráca spája, motivuje a vzdeláva, učí nás počúvať a vidieť veci inak, ako sme zvyknutí. Núti nás vystúpiť zo svojej „bubliny“ a pozrieť sa na situácie z viacerých (nových) pohľadov. Vďaka nej sa z nás stávajú otvorenejšie a empatickejšie bytosti.

Tvorba jednotlivcov a tvorivých tímov prináša neustále nové riešenia, ktoré dokážu meniť naše prostredie k lepšiemu. Veríme, že rok 2024 prinesie nové pohľady na oblasť dizajnu, umenia a architektúry, zdôrazní ich nezastupiteľné miesto v spoločnosti a pridanú hodnotu, ktorú dlhodobo prinášajú širokej verejnosti.



ČO HĽADÁME?

Výzva je otvorená všetkým, ktorých dielo vzniklo v duchu **SPOLUPRÁCE**. Tá môže byť charakterizovaná vo výrobnnej fáze, kolaborácii diel alebo medziodborovosti diela. Cieľom výzvy je prezentovať širokej verejnosti diela, ktoré spájajú tvorivosť rôznych umeleckých a kreatívnych odvetví s vytvorením jedinečného produktu, či dizajnu.

Prihlásené diela majú dbať aj na **EKOLOGICKÉ** aspekty tvorby, prevedenia a ich využitia. Majú byť atraktívnymi predmetmi života, ktorý prežívame.

KOMU JE VÝZVA URČENÁ?

Výzva je určená všetkým, ktorí pôsobia v oblasti produktového, módného a grafického dizajnu, tradičnej tvorby, začínajúcim dizajnérom a dizajnerkam, tvorcom pôsobiacim profesionálne a amatérsky, študentom a študentkám umeleckých študijných programov a všetkým, ktorých výsledkom tvorby je predmet denného užívania.

Do výzvy sa tak môžu prihlásiť autorky, autori a tvorivé kolektívy nielen zo Slovenska a Českej republiky, ale aj z iných krajín Európy. Podmienkou prihlásenia sa je vek nad 18 rokov.

CENA POROTY

Zo všetkých prihlásených diel bude zostavený shortlist postupujúcich. Etablovaná odborná porota následne z vybraných prác vyberie tri najlepšie, ktoré budú finančne ocenené:

1. miesto **700 €**

2. miesto **350 €**

3. miesto **150 €**

CENA VEREJNOSTI

Cena verejnosti prebieha prostredníctvom online hlasovania fanúšikov na našom Facebookovom profile. Do hlasovania sú zaradené práce, ktoré sa dostali do užšieho výberu, tzv. shortlistu aktuálnej výzvy.

HARMONOGRAM

máj 2024

→ otvorenie výzvy

do 30. septembra 2024

→ uzatvorenie výzvy

október 2024

→ príprava katalógu, webu a výstavy, komunikácia s vystavujúcimi

november 2024

→ zverejnenie vybraných vystavovaných diel na webovej stránke

december 2024

→ realizácia výstavy, vyhodnotenie



PRIHLÁSENIE A PARAMETRE DIELA

Práce do KOLABO 2024 je možné prihlásiť **do 30. 9. 2024 (vrátane)** prostredníctvom formuláru: bit.ly/KOLABO2024_Prihlaska

Pre prihlásenie práce je potrebné vyplniť nasledujúce informácie:

1. email (kontaktná osoba)
2. meno a priezvisko (kontaktná osoba)
3. telefónne číslo (kontaktná osoba)
4. SPOLUPRÁCA – autorský tím (mená všetkých autorov projektu)
5. mailové adresy všetkých autorov projektu
6. webová stránka (nie je podmienkou registrácie)
7. profil na Instagrame (uved'te 1 alebo viac profilov, ktorými budeme projekt a spoluprácu označovať v ďalšej komunikácii výzvy)
8. názov projektu
9. sprievodný text k dielu (viac informácií o spolupráci a koncepte tvorby projektu, max. limit 1000 znakov. POZOR! Tento text bude použitý na verejnú prezentáciu projektu na webe a na sociálnych sieťach)
10. technické parametre diela (rozmer, materiál, technika, a pod.)
11. fotografická príloha diela (max. 8 fotografií, z toho 1 fotku uved'te ako profilovú. Odporúčaná príloha je .jpeg alebo .png s rozlíšením 300 dpi.). Projekt môže byť doplnený aj videom.
12. link na stiahnutie práce (nie je podmienkou registrácie)

Prihlásené diela **nemôžu byť staršie ako 3 roky** (*2021) a v prípade, že už bolo dielo ocenené, prosím, uved'te názov daného ocenenia/súťaže.

KONTAKT

V prípade otázok nám napíšte mail na info@cerstveovocie.sk s predmetom správy KOLABO 2024.

KURÁTORKA

Mgr. art. Paulina Ebringerová, ArtD. pôsobí v oblasti prezentácie umenia, dizajnu a architektúry. Autorka kurátorsky predstavila verejnosti viac ako 40 výstav začínajúcich a etablovaných autorov na Slovensku, Česku, Londýne a v Belehrade. Absolvovala viaceré zahraničné medzinárodné mobility – Metropolitan Museum of Art New York a Stedelijk Museum Amsterdam. Je aktívna v oblasti odborných vzdelávacích podujatí zameraných na digitalizáciu architektonického dedičstva, presahových výstavných inštalácií a medziodborových diel. Pôsobí na FAD STU v oblasti prezentácie umenia, dizajnu a architektúry. Každoročne prezentuje svoje diela v spolupráci so študentmi na festivaloch na Slovensku a v zahraničí. Je finalistkou Insaid Awards 2023 za dielo Afloat v kategórii Scénografia a show a nositeľkou ocenenia ILDA Awards 2023 v kategórii Fine Art Laser Display za dielo Liine. Pracuje v oblasti kreatívnych podujatí, strategických koncepcií a výstav (SNG – Galéria Ľudovíta Fullu, Coolnouveau, DAAD).

ORGANIZÁTOR

Čerstvé Ovocie je platforma, ktorá sa už viac ako 10 rokov venuje podpore a propagácii lokálneho kreatívneho priemyslu na rôznych frontoch. Zameriavame sa hlavne na oblasť produktového a módného dizajnu, architektúry a medziodborových kreatívnych a kultúrno-vzdelávacích aktivít. Usilujeme o to, aby sa do povedomia dostali mladí, kreatívni a inšpiratívni ľudia z rôznych umeleckých a kultúrno-spoločenských oblastí. Snažíme sa o osvetu a popularizáciu lokálneho umenia a kultúry nekomerčného charakteru, so zámerom upozorniť na veci, ktoré stoja za to.

Môžete nás poznať aj z rubriky **Čerstvé Ovocie_FM** na **Rádio_FM**, **SINGULARCH** alebo **Urban Market**.

Prinášame čerstvé ovocie na pole kultúry. Našou inšpiráciou je myšlienka kreatívneho priemyslu fungujúceho po celom svete, ktorý využíva tvorivý potenciál ľudí v prospech rozvoja celej spoločnosti.

Pozrite si práce z minulých ročníkov:

2023 bit.ly/KOLABO2023_katalog

2022 bit.ly/KOLABO2022_katalog

2021 bit.ly/KOLABO2021_katalog

2019 bit.ly/KOLABO2019_katalog

2018 bit.ly/KOLABO2018_katalog

PROJEKT PODPORILI

Projekt z verejných zdrojov finančne podporil Fond na podporu umenia:

u. fond
na podporu
umenia

Bratislavský samosprávny kraj



Bratislavský
samosprávny
kraj

